



# 东风日产轩逸5月销量逆势夺冠

## 尽显家轿王者风范

记者从东风日产瑞安晨专营店获悉,日前2015年5月份中国轿车销量排行榜出炉,东风日产轩逸展现了逆市增长的强劲态势,销量达到27685台,同比增长高达17.7%,一举夺得轿车销量排行榜冠军。

对比5月份乘用车市场表现,在车市增速放缓的背景下,轩逸逆市夺冠,充分展现了其作为家轿王者的实力,含金量十足。而对于尚未回暖的轿车市场而言,也将起到提振车市信心的积极作用。

众所周知,竞争最激烈的紧凑级轿车市场向来是各个品牌最为重视的市场区隔。因此,这个区隔的车型,也代表着各车企在紧凑级车型领域的最高水准和最深造诣。轩逸持续强劲市场表现,除了印证其自身实力外,更是印证了东风日产在以家庭作为产品诉求上,充分洞察了消费者心理,打造出最具家值用车。正是基于此,轩逸赢得了超过120万消费者的青睐。

2015年,轩逸进入最成熟的市场时期。为此,轩逸适时推出大师版,为轩逸外观加入了更多动感时尚风,以更加多变的风格,满足不同年轻家庭的购车需求。强大的产品力、百万市场口碑、坚挺的市场表现,以及家轿王者的市场地位,让轩逸成为紧凑级车型这个区隔的细分市场中,最高话语权的掌控者。

对于轩逸的下半年表现,行业专家们充满期待:2015年上半年,轩逸势头强劲,王者气势尽显,相信下半年轩逸必能为市场带来更耀眼的表现。

# 全新Mazda CX-5温州地区上市

## 车身更大气 动力更强劲

日前,长安马自达 新境界 SUV 全新 Mazda CX-5 温州地区上市发布会在永嘉书院圆满落幕。别样的水上舞台、精彩的活动演艺 发布会现场人潮涌动,更有 iPad mini、微波炉等大奖惠及嘉宾。

此次上市的全新 Mazda CX-5 一经亮相就震撼全场。外观方面,全新 CX-5 采用了横条式高亮运动格栅造型,加上19英寸双色运动铝合金轮毂等改进,进一步突显了 SUV 车型特征,大气而又犀利。

动力方面,全新 CX-5 搭载了 创驰蓝天 技术 SKYACTIV-G 2.0L 和 2.5L 两款高性能汽油直喷发动机,匹配集传统 AT、DCT、CVT 变速器优点于一身 SKYACTIV-DRIVE 创驰蓝天 6 速手自一体变速器,这一 铂金动力 总成具有 线性顺畅无迟滞 的显著特征,更让 CX-5 实现同级车最低油耗。

智能安全方面,新 CX-5 首次引入了 i-ACTIVSENSE 马自达智能安全辅助系统,装备包括 EPB 电子手刹、AT 变速箱直排换挡、SCBS 低速刹车辅助、BSM 盲点监测、RCTA 倒车预警等马自达最新智能安全技术,在为驾乘者提供全面安全防护和安心感的同时,将全新 CX-5 的安全规格提升至同级新高。

内饰方面,全新 CX-5 多处采用了金属拉丝面板、亚光镀铬点缀、软质皮革包裹等材质,豪华感大幅提升。人性化设计上新增了前伸式中央扶手箱,为后排乘客增加了空调出风口,这些人性化配置升级,大幅提升了新车型的驾驶便利性以及前后排的乘坐舒适性。更值得一提的是,该车车内的储物空间较旧款也更为丰富,车门储物格变大、杯托直径扩大后更便于车内乘员日常使用。后排座椅的中间脚部空间做了优化处理,长途乘坐更为舒适。



# 瑞安元通 限时团购会 画上圆满 句号

日前,瑞安元通雷克萨斯 4S 店限时团购会圆满落幕。活动现场人气爆棚,气氛热闹非凡,无论是订购新车、售后续保还是延保团购,该店都给出了非常给力的政策。同时,此次活动也是瑞安元通雷克萨斯 4S 店借开业周年庆之际对广大消费者的回馈。

团购会现场,消费者们最关心的还是价格,因此,在全系车型团购优惠底价面前,许多消费者当机立断付款订车,以及预付续保押金。

活动当天,除了订车、续保可以抽奖,到场的所有客户还有机会抽取幸运大奖。雷克萨斯手表、apple watch、泰国双人游 奖品丰富,不少客户不但订得爱车,还抽到幸运大奖,满载而归。



# 全新凯美瑞 2.0L 年中疯狂 让利4.8万元

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,凯美瑞年中疯狂让利4.8万元,购车可尊享0利息,0手续费,0押金,成功办理小额贷款可获1000元油卡,本地金融按揭可获得5000元利息补贴。旧车置换新车还可享受补贴2000元,并由专业评估师评估。

动力方面,全新凯美瑞 2.0L 车型配备双喷射系统直喷引擎,以及全新优化升级的6速手自一体变速箱,强劲内心与灵敏身手完美结合,势如破竹。

此外,双喷射系统直喷引擎技术让全新凯美瑞油耗骤降16%,360度全面降噪技术和特定频率噪音源消除技术,更是让该车在驾驶过程中更加静谧;PCS预碰撞安全系统进一步提升该车精确性,配置升级BSM盲点监测系统,呵护面面俱到。



# 全新英朗城市节油赛温州站比赛完美落幕

踩住刹车踏板、按下发动机启动按钮,耳边传来悦耳的引擎轰鸣声。上周五,全新英朗城市节油赛在温州正式开赛,参与比赛的嘉宾经过一天的城市穿行试驾,完成多项任务后,最终以所驾驶的全新英朗的综合油耗为比赛成绩。据



悉,此次比赛还将在福建和浙江其他城市陆续举行。

本次节油赛中,很多参赛选手都被全新英朗优秀的燃油经济性所折服,轻踩油门、提速,全新英朗18T车型的1.4T涡轮增压发动机拥有低转速大扭矩,高转速高功率的特点,整个启动过程流畅自然。7速DCG智能双离合变速箱,换挡连贯平稳,不知不觉速度便提升上来。

除了强劲平顺的动力输出,这套全新动力组合的另一大亮点是节油,全新英朗18T车型的综合百公里油耗还不到6L,是同级车中的佼佼者。同时,得益于别克专利的静音科技,在整个试驾过程

中,不悦耳的发动机噪音、路噪及风噪被有效阻隔,带来了静谧氛围。

行驶在温州市区,拥堵的路况为体验全新英朗全系标配的自动启停功能提供了条件。一路走走停停,踩下刹车板且车辆完全停止,发动机就会自动熄火,而松开刹车板发动机又自动开始运行,整个过程流畅、敏捷,最大限度降低了燃油消耗和尾气排放,实在值得点赞。

此外,它不仅在外观、内饰方面吸人眼球,空间、动力及科技配置上也称得上是同级车型中的佼佼者,加上10.99万元至15.99万元极具竞争力的售价,相信会赢得众多消费者的青睐,在市场上大显拳脚。